



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

**RETIFICAÇÃO**

No Edital Nº 12, de 24 de março 2015 do Centro de Humanidades, publicado no D.O.U. de 25/03/2015, seção 3, página 47, que trata da abertura de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto; na titulação exigida para área de Produção e Marketing Cultural, onde se lê: “Graduação em Arte e Mídia ou Design ou Artes Visuais” leia-se: “Graduação em Arte e Mídia ou Artes Visuais ou Administração ou Comunicação” e para a área de Metodologia e Comunicação onde se lê: “Graduação em Arte e Mídia e Comunicação Social e Mestrado em áreas afins” leia-se: “Graduação em Arte e Mídia **ou** Comunicação Social e Mestrado em áreas afins”.

Unidade	Área	Regime de Trabalho	Titulação Exigida	No de Vagas	Classe
Arte e Mídia	Artes Visuais	T-40	Graduação em Arte e Mídia ou Design ou Artes Visuais	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Produção e Marketing Cultural	T-40	<b>Graduação em Arte e Mídia ou Design ou Artes Visuais</b>	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Áudio	T-20	Graduação em Arte e Mídia	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Metodologia e Comunicação	T-40	Graduação em Arte e Mídia <b>e</b> Comunicação Social e Mestrado em áreas afins	01	Assistente

Mudar para: (trechos destacados em azul)

Unidade	Área	Regime de Trabalho	Titulação Exigida	No de Vagas	Classe
Arte e Mídia	Artes Visuais	T-40	Graduação em Arte e Mídia ou Design ou Artes Visuais	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Produção e Marketing Cultural	T-40	Graduação em Arte e Mídia <b>ou Artes Visuais ou Administração ou Comunicação</b>	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Áudio	T-20	Graduação em Arte e Mídia	01	Auxiliar
Arte e Mídia	Metodologia e Comunicação	T-40	Graduação em Arte e Mídia <b>ou</b> Comunicação Social e Mestrado em áreas afins	01	Assistente



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE